Уважаемые жильцы!
Уведомляем Вас о том, что реформа отрасли обращения с твердыми коммунальными отходами в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре успешна завершена.
 По результатам конкурсного отбора, статус регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами присвоен Акционерному обществу «Югра -Экология» сроком на 10 лет.
Региональный оператор приступает к исполнению обязанностей по обращению с твердыми коммунальными отходами в полном объеме с даты утверждения уполномоченным органом регулирования единого тарифа на коммунальную услугу, но не позднее 01 октября 2018 года.
За более подробной информацией по вопросам деятельности регионального оператора, а также с документами для заключения договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными услугами, Вы можете обратиться в офис регионального оператора, расположенный по адресу: г.Ханты-Мансийск, ул. Карла-Маркса, 1 офис 505 «А», по адресу электронной почты: info@yugra-ecology.ru , на сайте регионального оператора: yugra-ecology.ru , а также по телефону +7-950-526-24-96.
